

про стандартний страховий продукт
КАСКО Light Online

Цей документ містить загальну інформацію про страховий продукт та не є пропозицією щодо укладення договору страхування. Зазначена інформація потрібна для розуміння сутності, ризиків, потенційних вигод та збитків цього продукту і допомагає порівняти його з іншими продуктами.

№	Вид інформації	Інформація для заповнення страховиком
1	2	3
1	1. Інформація про страховика	
2	Найменування страховика, код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України	Приватне акціонерне товариство «Страхова компанія «Євроінс Україна» Код ЄДРПОУ 22868348
3	Номер і дата видачі ліцензії на здійснення діяльності із страхування	Внесена НБУ до Державного реєстру фінансових установ 26.04.2024 року (номер витягу 27-0024/32805 від 26.04.2024 року)
4	Місцезнаходження страховика	03150, м. Київ, вул. Велика Васильківська, 102
5	Адреса офіційного вебсайту страховика	https://euroins.com.ua
6	2. Основні умови страхового продукту	
7	Клас страхування та опис страхового продукту	Клас(и) страхування та об'єкт(и), що підлягають страхуванню відповідно до умов страхового продукту: Клас страхування 3: «Страхування наземних транспортних засобів (крім залізничного рухомого складу)». Стандартний страховий продукт «КАСКО_Light Online» Об'єктом страхування можуть бути: майно на праві володіння, користування і розпорядження, а саме наземний(-і) транспортний(-і) засіб (засоби) (далі – ТЗ), та встановленим додатковим обладнанням, (далі – ДО) та/або можливі збитки чи витрати, передбачені окремим пунктом Договору.
8	Страхові ризики та обмеження страхування	Ризик пошкодження, знищення та/або втрати застрахованого ТЗ в цілому, або окремих його деталей, частин та застрахованого ДО внаслідок дорожньо-транспортної пригоди (ДТП), що сталася внаслідок зіткнення (контакту) застрахованого ТЗ з іншими транспортними засобами-учасників ДТП.
9	Територія та строк дії договору страхування	Територія покриття обирається страхувальником: 1) Базове покриття: Україна, окрім території активних бойових дій та тимчасово окупованих Російською Федерацією територій, які визначені Наказом Міністерства з питань реінтеграції тимчасово окупованих територій № 309 від 22 грудня 2022

		року «Про затвердження Переліку територій, на яких ведуться (велися) бойові дії або тимчасово окупованих Російською Федерацією» або будь-яких змін до нього, а також на відстані ближче 50 км до вказаних територій. 2) За бажанням Страхувальника територія дії може бути розширена території країн-членів міжнародного бюро "Зелена карта" (окрім Російської Федерації та Білорусії)
10	Розмір страхової суми (ліміту відповідальності)	Страхова сума за Договором агрегатна та обирається страхувальником з поміж наступних: ✓ 50 000 (П'ятдесят) гривень ✓ 100 000 (Сто тисяч) гривень. ✓ 150 000 (Сто п'ятдесят тисяч) гривень
11	Франшиза	2000 гривень, умовна
12	Розмір страхової премії / страхового тарифу	Від 4500 до 8100 гривень
13	Порядок та строки сплати страхової премії	Страхова премія має бути сплачена протягом 3 банківських днів з дати початку дії договору. Страхова премія сплачується одноразово
14	Обов'язки сторін	Обов'язки Страхувальника: 1. Своєчасно і в повному розмірі сплатити страхові платежі. 2. При укладанні Договору страхування надати Страховику інформацію про всі відомі йому обставини, що мають істотне значення для оцінки страхового ризику, і надалі негайно інформувати його про будь-які зміни страхового ризику та обставини, які істотно впливають на умови Договору страхування. 3. При настанні події, що може бути кваліфікована як страховий випадок за Договором, діяти відповідно до умов Договору. 4. Повернути Страховику страхове відшкодування (або відповідну його частину), що було виплачено, якщо з'ясується обставина, яка повністю або частково позбавляє Страхувальника права на одержання страхового відшкодування. Обов'язки Страховика: 1. Ознайомити Страхувальника з умовами страхування. 2. Протягом 10-ти робочих днів з моменту отримання від Страхувальника всіх необхідних документів, скласти Страховий акт про визнання випадку страховим або відмовити у виплаті страхового відшкодування. 3. Протягом 5-ти робочих днів після складання Страхового акту, якщо подія буде кваліфікована як «страховий випадок», здійснити виплату страхового відшкодування або письмово повідомити Страхувальника про причини відмови. 4. Повернути одержаний від Страхувальника страховий платіж (в повному обсязі) у разі відмови Страхувальника від укладеного Договору протягом 5 (п'яти) банківських днів з дня подання заяви про відмову від Договору. 3.3. Права Страхувальника: 1. Ознайомитись з умовами страхування.

		<p>2. При настанні страхового випадку вимагати від Страховика виплати страхового відшкодування згідно з умовами цього Договору страхування.</p> <p>3. У разі відмови Страховика здійснити страхове відшкодування одержати письмове обґрунтування причин відмови.</p> <p>3.4. Права Страховика:</p> <p>1. Перевіряти інформацію, надану Страхувальником, здійснити огляд застрахованого ТЗ та ДО під час укладання цього Договору, до початку ремонтно-відновлювальних робіт та після закінчення відновлювального ремонту, а також перевіряти виконання Страхувальником вимог і умов Договору та умов цього Додатку до Договору.</p> <p>2. Вимагати від Страхувальника додаткову інформацію стосовно застрахованого ТЗ та ДО при укладанні Договору та внесенні змін до нього, при проведенні розслідування події, що має ознаки страхового випадку.</p> <p>3. Вносити Страхувальнику пропозиції щодо змін і доповнень до Договору, а також вимагати від Страхувальника сплати додаткового страхового платежу при збільшенні ризику після внесення змін у Договір.</p> <p>4. На припинення дії Договору в порядку та на умовах, визначених в цьому Договорі.</p> <p>Вичерпний перелік прав та обов'язків Сторін зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО Light Online», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliventiv#insurances</p>
15	Підстави та порядок припинення дії договору страхування	<p>1. Дія Договору припиняється в разі:</p> <ul style="list-style-type: none"> • закінчення строку дії; • виконання Страховиком зобов'язань; • несплати страхових платежів; • ліквідації Страхувальника або Страховика; • визнання Договору недійсним судом; • виплати страхового відшкодування при повній загибелі або викраденні ТЗ; • інших випадків, передбачених законодавством. <p>2. Про намір достроково припинити Договір:</p> <ul style="list-style-type: none"> • Страхувальник повідомляє Страховика за 30 днів; • Страховик повідомляє Страхувальника за 10 днів. <p>3. У разі дострокового припинення за ініціативою Страхувальника:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертається страховий платіж за невикористаний період, за винятком витрат і виплат; • якщо порушення з боку Страховика, повертаються всі платежі. <p>4. У разі дострокового припинення за ініціативою Страховика:</p> <ul style="list-style-type: none"> • повертаються всі сплачені платежі; • якщо порушення з боку Страхувальника, повертається платіж за невикористаний період з відрахуванням витрат і виплат.
16	3. Здійснення страхових виплат	

17	Порядок дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку	<p>1.Негайно після настання ДТП зателефонувати до Патрульної служби Національної поліції та повідомити про настання ДТП. До зміни обставин (картини) події (місцезнаходження транспортних засобів учасників ДТП, слідів настання події), що сталася, але не пізніше, ніж протягом 2 (двох) годин з моменту її настання, повідомити про це Страховика (представника Страховика) за телефоном 0 800 501 513 (безкоштовно на території України) або 470 (короткий мобільний номер, call-back) і виконувати його інструкції, а також протягом 2-х годин з моменту настання ДТП пройти медичний огляд (освідчення) на предмет алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння в закладах охорони здоров'я, на вимогу аварійного комісара або Патрульної служби Національної поліції. Відмова водія застрахованого ТЗ пройти таке освідчення є підставою для відмови Страховиком у виплаті страхового відшкодування за Договором.</p> <p>2.При ДТП діяти відповідно до п. 2.10 Правил дорожнього руху, а також вимагати від представників компетентних органів виконання необхідних дій: складання протоколу огляду місця події, опитування свідків, складання схеми ДТП і інше.</p> <p>3. Без згоди Страховика не визнавати свою вину у вчиненні події, що має ознаки страхового випадку за Договором, не давати обіцянок і не приймати пропозицій щодо відшкодування заподіяних збитків.</p> <p>Вичерпний перелік дій у разі настання події, що має ознаки страхового випадку зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО Light Online», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliventiv#insurances</p>
18	Порядок здійснення страхових виплат	<ol style="list-style-type: none"> 1. Виплата проводиться на підставі письмової заяви Страхувальника та страхового акту, складеного Страховиком. 2. Виплата здійснюється шляхом перерахування коштів на банківський рахунок Страхувальника/Вигодонабувача. 3. Страхове відшкодування виплачується у грошовій одиниці України. 4. Розмір страхового відшкодування визначається виходячи з розміру прямих збитків, але не перевищує страхової суми за Договором. 5. Розмір прямих збитків визначається на підставі калькуляції «Audatex», складеної з врахуванням зносу частин та середніх ринкових цін. 6. До розміру відшкодування включаються погоджені зі Страховиком та документально підтвержені витрати Страхувальника. 7. До прямих завданих збитків належать вартість складових ТЗ, робіт, матеріалів для відновлювального ремонту та витрати на усунення прихованих пошкоджень. 8. Страховик має право замість виплати надавати деталі та/або комплектуючі, які не гірші за якістю.

		<p>9. При повній загибелі ТЗ розмір відшкодування дорівнює дійсній вартості ТЗ за вирахуванням вартості залишків.</p> <p>10. Якщо вина водія застрахованого ТЗ є частковою, відшкодування сплачується у розмірі 50% від прямих завданих збитків.</p> <p>Вичерпний порядок здійснення страхових виплат зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО Light Online», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
19	Винятки із страхових випадків та підстави для відмови у страховій виплаті	<ol style="list-style-type: none"> 1. Порушення Страхувальником своїх обов'язків або ненадання документів у встановлений строк без поважних причин. 2. Навмисне спотворення або приховування обставин події, або надання підроблених документів. 3. Недостовірність заявлених обставин страхової події. 4. Навмисні дії Страхувальника, спрямовані на настання страхового випадку або збільшення збитків. 5. Неповідомлення про зміну власника застрахованого ТЗ. 6. Виявлення, що ТЗ був набутий незаконним шляхом. 7. Повне відшкодування збитків особою, відповідальною за їх заподіяння. 8. Використання ТЗ як таксі без повідомлення Страховика. 9. Керування ТЗ у стані алкогольного, наркотичного або токсичного сп'яніння. 10. Керування ТЗ особою без належних документів або права. 11. Непред'явлення ТЗ або його залишків до огляду Страховиком без поважних причин. 12. Пошкодження ТЗ під час перевезення або буксирування. 13. Експлуатаційні пошкодження ТЗ. 14. Збитки, що виникли під час перевезення вантажу, що перевищує допустимі показники. 15. Збитки, що виникли під час перевезення пасажирів понад допустиму кількість. 16. Збитки через порушення правил безпеки або технічної експлуатації ТЗ. 17. Збитки внаслідок військових дій, ядерної реакції або радіоактивного забруднення. 18. Використання ТЗ в спортивних змаганнях або для учбової їзди. <p>Вичерпний перелік винятків із страхових випадків та підстав для відмови у страховій виплаті зазначено в Загальних умовах стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО Light Online», які розміщені на офіційному сайті Страховка за посиланням https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances</p>
20		4. Інша інформація
21	Форма договору страхування	Письмова з електронним підписанням

22	Канал(и) реалізації страхового продукту	1) Онлайн агрегатори; 2) Банк (у т.ч. банківський агрегатор)
23	Інша інформація про страховий продукт	Відсутня
24	Посилання на документи, у яких міститься повна інформація про стандартний страховий продукт	Загальні умови стандартного страхового продукту за класом 3 «КАСКО Light Online» https://euroins.com.ua/informaciya-dlya-kliyentiv#insurances